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❖ Informace z obce  

Vážení občané, 

přeji pěkný začínající podzim i když v současné 

době trochu narušen deštěm. 

Dnes se budu podstatnou část tohoto článku 

věnovat schválené vyhlášce, která upravuje 

zvýšení koeficientu daně z nemovitostí. Samotná 

vyhláška je dostupná na stránkách obce, ale teď 

k samotné podstatě této vyhlášky. Vyhláška má 

za úkol vyřešit neobsazené domy, resp. domy, ve 

kterých není nikdo trvale přihlášen. V současné 

době je ve všech částech obce 44% 

neobydlených domů a tyto domy, resp. majitelé  

domů „parazitují“ na trvale žijících občanech. 

Hned to objasním. Rozpočet obce je z 80% 

tvořen RUD (rozpočtové určení daní), což jsou 

peníze, které stát přepočítává na jednotlivé obce 

podle trvale žijících občanů. Jedná se o částku 

cca 16 000,- Kč na občana za rok. Z toho plyne, 

že servis pro neobsazené nemovitosti musí být 

zaplacen z těchto peněz. Všichni plátci daně z 

nemovitostí zaplatí v příštím roce navýšení dle 

schválené vyhlášky. A teď přichází to podstatné. 

Plátcům daně, kteří mají nemovitost, ve které je 

někdo k 31.12. předešlého roku a k 1.7. 

následujícího roku přihlášen, (za rok 2025 bude 

určující datum 31.12. 2024, 1.7.2025 a atd. další 

roky) bude rozdíl mezi daní za rok 2024 a daní 

za rok 2025 vrácen formou příspěvku na žití v 

naší obci. Zjednodušeně Franta Vomáčka vlastní 

např. v Bešetíně rod. dům, pole, louku les atd. a 

v jeho nemovitosti bydlí dvě osoby s trvalým 

bydlištěm…přijde - zašle po 1.7.2025 na obec a 

podá žádost o příspěvek na život v obci (na 

daném formuláři), předloží doklady o zaplacení 

daně rok 2024 a 2025 naše děvčata s ním sepíší 

jednoduchou smlouvu a peníze mu okamžitě 

odchází na účet. To samé bude i pro subjekty 

právnické, pokud platí daň na IČ a prokazatelně 

na našem území podnikají.  
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To, čeho chceme docílit, je zastavení snižování 

počtu obyvatel. Očekáváme mírný růst počtu 

obyvatel. Je na každém majiteli jak se k dané 

situaci postaví. Stávající situace je 

„diskriminující„ pro trvale žijící občany, kteří 

„ze svých daní“ platí servis pro všechny. 

Dále úplně z jiného okraje. 19. listopadu 2024 

se od 14:00 hodin uskuteční tradiční setkání 

se seniory v sále infocentra v Žihobcích. 

Všichni obdržíte pozvánky a budete informováni 

o svozu. Doufám, že přijdete v hojném počtu. 

Co dále. Přeji vám, krásný podzimní čas a pokud 

budete mít nějaký problém neváhejte se na nás 

obrátit, pokusíme se jej společně vyřešit. 

Chalupka Pavel, starosta obce 
 

 

❖ Ze školy 
 

Milí čtenáři, po prázdninách, kdy si, jak 

doufáme, všichni užili krásné a slunečné počasí, 

jsme se opět sešli ve škole. Slavnostní zahájení 

školního roku proběhlo v prostorách infocentra 

za přítomnosti hostů – pana starosty Ing. Pavla 

Chalupky, paní Libušky Kolářové z místního 

muzea, rodičů a dětí.  

Letos jsme přivítali šest nových prvňáčků, kteří 

byli slavnostně ošerpováni, a poté se spolu 

s ostatními dětmi v doprovodu paní učitelek 

odebrali společně každý do své třídy.  
 

 

Tam na prvňáčky ještě čekalo překvapení 

v podobě hezkých dárků. Po ukončení 

slavnostního prvního školního dne se děti 

s rodiči v časných dopoledních hodinách 

odebrali domů užít si poslední volné chvíle. 
 

 
 

Školní povinnosti se pomalu rozeběhly, na děti 

čeká spousta zajímavých akcí, o kterých vás 

budeme průběžně informovat. 

Přejeme našim prvňáčkům i všem ostatním 

žákům hodně úspěchů v jejich školní práci! 

      

    Mgr. D. Votavová 

 

3. září zahájily svou činnost také dvě oddělení 

ŠKOLNÍ DRUŽINY. V prvním jsou žáci 1. - 3. 

ročníku pod vedením Mgr. Hrušovské a ve 

druhém žáci 4. - 5. s vychovatelkou paní 

Dandovou. 

Slunečné dny jsme využili k co nejčastějšímu 

pobytu v přírodě – individuální i kolektivní hry a 

soutěže v parku, tematické procházky (podzimní 

plody s ochutnávkou, chov dobytka, dopravní 

situace v obci). Čas jsme si ale našli také na 

vyrábění mísy s ovocem, podzimní palety plodů 

a našeho domova. 

I. oddělení navštívilo informační středisko, kde 

dětem paní Kolářová vysvětlila, k čemu IS 

slouží, co všechno nabízí. Po besedě jsme si 

prohlédli dvě výstavy – dřevořezby a fotografie 

Jiřího Hellera a půvabné obrazy Simonetty 
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Šmídové. Žákyně 3. ročníku vyrobily krásnou 

3D zahrádku, kterou jsme poslali do okresní 

soutěže Naše zahrada vyhlášenou SZŠ v 

Klatovech. Pokud počasí dovolí, ve čtvrtek 19. 

září nás čeká podzimní úklid zámeckého parku a 

okolí školy v rámci celorepublikové akce 

Ukliďme Česko – v naší družině pod názvem 

„Čisté školní okolí – práce, ta nás nebolí!“  

I letos jsme přihlášeni do mezinárodního 

projektu Záložka do knihy spojuje školy, kde již 

několik let spolupracujeme s partnerskou 

slovenskou školou v Král'ové nad Váhom, a do 

celorepublikové akce Jsem laskavec, v rámci 

které již od 4. září do 4. října probíhá sbírka na 

podzimní bazar pro opuštěné pejsky Nalezence-

Šumaváky. Začátkem října se uskuteční již 

tradiční a u dětí velmi oblíbená vícedenní 

ekologická exkurze „O lese učit se v lese“ pod 

záštitou Lesů Města Písku. 

Jsme teprve na začátku roku, činnosti a akce se 

rozjíždějí. O všech budeme děti, jejich rodiče i 

vás všechny informovat. 

 

Mgr. Jaroslava Hrušovská 

vedoucí vychovatelka 

 

 

❖  Ze školky 
 
 Ani jsme se nenadáli, skončily prázdniny a 

začal nám nový školní rok. Nyní se všichni 

v naší školce spolu navzájem poznáváme a 

adaptujeme se na nové prostředí, zkrátka 

zvykáme si na všechny ty změny, které tento 

poprázdninový čas sebou přináší.  
 

 

Pro nový školní rok je v naší školce zapsáno 18 

dětí, v průběhu roku ještě dvě děti přibydou, 

z toho máme 7 předškoláků. Také často 

vzpomínáme na naše předškoláky minulé, se 

kterými jsme se koncem uplynulého školního 

roku slavnostně rozloučili, jak ve školce, tak i 

v sále místního infocentra s panem starostou a 

přejeme jim úspěšný a šťastný start do jejich 

nové životní etapy.  
 

 
 

Za nedlouho se nám čas babího léta přehoupne 

do podzimu a my si budeme užívat všechny 

radosti a dary, které nám ve své rozmanitosti a 

bohatosti příroda nabízí, ať už k výtvarnému a 

pracovnímu tvoření, či k manipulačním a 

k pohybovým aktivitám a činnostem, také si 

budeme rozšiřovat povědomí a 

charakteristických znacích podzimu, objevovat a 

zkoumat podzimní ovoce a zeleninu, 

společenství stromů jehličnatých a listnatých 

s jejich plody, rozvíjet smyslové vnímání, 

podporovat kognitivní myšlení, obohacovat 

slovní zásobu o nové pojmy, rozvíjet souvislé 

vyjadřování, upevňovat časové a prostorové 

vztahy, u předškoláků procvičovat 

předmatematické dovednosti, rozvíjet 

předčtenářskou gramotnost a hravou 
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grafomotoriku, doplněnou často hudebními a 

rytmickými činnostmi spojených s deklamací. 

Činnosti a výsledky práce dětí můžete zhlédnout 

na výstavkách a nástěnkách v naší školce, ale 

také na webových stránkách školy. V rámci již 

tradičního podzimního setkání dětí a rodičů 

v MŠ připravujeme program na téma „Na 

svatého Martina kouřívá se z komína,“ které 

se uskuteční 11.11.2024. Dále společně se žáky 

ZŠ a místním infocentrem se bude konat 

31.10.2024 „Halloweenské tvoření.“ Na obě 

dvě akce na vás srdečně zveme.  

 

Užívejme si tedy společně s našimi dětmi 

barevnosti a rozmanitosti podzimního času a 

teplých slunečných paprsků, které nám příroda 

ještě dopřeje. 

                                                                                                                    

Eva Čapková 

                                                                                            
 

❖ Z Bílenic 
 

Milí čtenáři Žihobeckých listů, v Bílenicích to 

opět žilo… 

 

V sobotu 22. června 2024 se za krásného 

slunečného počasí uskutečnil další ročník 

oblíbeného sportovního odpoledne pro děti. 

Sešlo se kolem 10 dětí s doprovodem dospělých. 

Byly připraveny sportovní disciplíny. Soutěžilo 

se v hodu do dálky, ve skoku v pytlích, byla 

připravena opičí dráha a poprvé jsme udělali 

soutěž v sezení u zdi. Nevíte oč jde? ☺ Podívejte 

se na fotografie.  
 

 
 

Všechny děti podávaly skvělé výkony, radovaly 

se z pohybu a navzájem si fandily. Pro každého 

sportovce byla připravena zajímavá odměna. 

Také letos byla bohatá tombola, do níž ceny opět 

věnovali Bernadetta a Paul z Holandska. Poté 

nesmělo chybět opékání vuřtů, hraní a zábava. 

Děti si pohrály na hřišti s využitím houpaček, 

kolotoče a pustily se i do fotbalového utkání, 

které se protáhlo až do večerních hodin. Už teď 

se těšíme na další ročník. Občerstvení jsme 

nakoupili za peníze od obce Žihobce – příspěvek 

na společenský život v obcích, moc děkujeme. 
 

 
 

V sobotu 24.8. a v neděli 25.8.2024 byl 

bílenický pouťový víkend. 

Vše začalo pouťovou bohoslužbou v místní 

kapličce 24. srpna 2024 od 14.30 hodin. 

Bohoslužbu vedl pan Václav Pikeš. 

Od 18 hodin jsme se sešli na zahradní pouťové 

slavnosti na dětském hřišti za hasičárnou. 

V letošním roce jsme pouť pojali trochu 

netradičně a myslím, že se povedla nad 

očekávání. Grilovalo se maso, prodávalo se pivo, 

limonáda, povídalo se a smálo… Počasí nám 

také krásně přálo a sešlost lidí byla opravdu 

hojná. V podvečer byl otevřen „bazárek“, kam 
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ceny také věnovali Bernadetta s Paulem. 

Výtěžek byl předán SDH Bílenice. 
 

 
 

 
 

Další den 25. srpna 2024 se sportovci sešli na 

pouťovém klání v nohejbalu od 13 hodin. Počasí 

moc nepřálo, ale týmů byl dostatek, hlavně díky 

zapojení hráčů z mladé generace☺. Turnaj se 

hrál před hasičárnou, nechybělo občerstvení, 

dobrá nálada ani sportovní zápal hráčů. 

Gratulace a obdiv nepatřily jen vítězům turnaje, 

ale samozřejmě všem, kteří se zapojili do hry i 

organizace. 
 

 
 

Do konce roku nás čekají ještě dvě akce – 26. 

října 2024 Bílenický škrpál a 30. listopadu 

2024 Rozsvícení bílenického betlému + 

vánoční tvoření. Moc se na ně těšíme a věříme, 

že se zúčastníte s námi. 

 

Za SDH Bílenice Michala Hodánková 

 

 

❖ SDH Žihobce   
 
Ohlédnutí za prázdninami nemůžeme začít jinak 

než tradičním soustředěním na Rohanově. 

Týdenní pobyt začal v pondělí 22. 7.  
 

 
 

Na uvítanou nás sice nepřivítalo sluníčko, trochu 

pršelo, ale dál už byl celý týden slunečný, 

pohodový, úžasný a plný zábavy. Děti, rozdělené 

do dvou týmů Žlutí a Modří, soutěžily 

v míčových hrách, lukostřelbě, orientačním 

závodě s buzolou, ale také ve vyrábění přírodní 

kosmetiky. Dokázaly splnit úkoly, aby sehnaly 

suroviny a uvařily si podle receptu bramboračku 

v kotlíku. Byla výborná!  Nechyběl celodenní 

výlet – tentokrát se stal cílem hrad Kašperk a 

pak pěší túra s bojovkou do Kašperských Hor na 

zmrzlinu. V průběhu týdne se všichni učili 

hasičské dovednosti k brannému závodu. 

Dvakrát byli hasiči trénovat požární útok 

v Žihobcích. Body, které táborníci získali, 

vyměnili v pátek za „Rohanovské peníze“ a 

začali kupovat na veletrhu odměn. Kdo chtěl 

více, mohl peníze vsadit, a to chtěli vlastně 

všichni      . V našem casinu mohli zatloukat 

hřebík, trefit desítku v lukostřelbě, mít štěstí 

v kartách, mikádu či piškvorkách. Soupeřem jim 

byli všichni vedoucí.  
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V sobotu jsme vyrazili na noční soutěž do 

Benešovy Hory a v mladší kategorii vybojovali 

3. místo. Bylo to neuvěřitelné, protože únava po 

týdnu byla obrovská. Vydrželi jsme i na noční 

ohňostroj a pak s deštěm v zádech se vrátili do 

našich spacáků. V neděli se balilo a stejně jako 

v pondělí za deště odjelo.  
 

 
 

Přečtěte si bojové pokřiky týmů a několik 

ohlasů:        

Modří – ĂMy jsme dobŚ², protoģe jsme MODřĉ. 

SkvŊlou partu tady m§me, proto vģdycky 

vyhr§v§me! HEJ, HEJ, HEJ, MODRħ TħM JE 

NEJ.ñ – vedoucí týmu byl Radim Peleška 

Žlutí – ĂĢlut² jsme jak slunce, bojujem do konce. 

Ciky hej, caka hej, ģlutĨ tĨm je prostŊ NEJ!ñ – 

vedoucí vítězného týmu byl Tom Skuhra 

Léla, Štěpánka ï L²bilo se mi vġechno. David ï 

L²bil se mi vĨlet a jak jsme chodili s buzolou. 

Eliška ï L²bila se mi tĨmov§ pr§ce. A taky um²m 

l²p hr§t fotbal. Radim ï L²bily se mi piġkvorky 

s Pepou. Adri ï L²bila se mi bojovka, jak jsme 

hr§li za ĢlutĨ a ModrĨ. Tom ï MnŊ se l²bila 

buzola, nohejbal, fotbal, é Karolínka ï L²bilo se 

vġechno, hlavnŊ ten vĨlet. Kuba ï L²bil se mi 

fotbal, nohejbal. Tomášek ï Vġechno se mi 

l²bilo, ģe jsme spali ve stanech. Vítek ï L²bilo se 

mi vġechno. Taky luk a ġ²py, dal jsem i des²tku. 

Julinka ï L²bily se mi ġ²py. Klárka ï L²bil se mi 

veletrh. Adélka a Emička ï Asi casino a vĨlet. 

Toník ï HlavnŊ vĨlet na hrad Kaġperk a casino. 

é a vedoucí přidávají zprávu - pŚ²ġt² rok se na 

v§s zase tŊġ²me! 

Druhou srpnovou sobotu jsme splnili avízované 

a letos vyjeli na řeku Otavu. Na lodičkách ze 

Sušice do Horažďovic se užilo dost legrace. 

Určitě tato plavba nebyla poslední, protože 

všichni vodu i přes počáteční „kalamity a 

neshody“ zvládli a budou si ji chtít zopakovat.  
 

 
 

Na konci prázdnin naše SDH zajistilo 

občerstvení a doprovodný program na prvním 

ročníku SUMMER HORSE CUP u Jandů. 

Krásná sobota, klobouk dolů před organizátory 

takové soutěže! My ale nezapomněli přitom 

fandit, protože v aréně soutěžili i naši mladí 

hasiči a jejich rodiče.  

Soutěží dětské Šumavské ligy jsme se zúčastnili 

dvakrát. Na noční soutěži v Benešově Hoře jsme 

v mladší kategorii vybojovali 3. místo, ve starší 

7. místo. Na soutěži v Horním Poříčí jak mladší, 
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tak starší skončili shodně na 5. místě. Poslední 

kolo s vyhodnocením bude dopoledne 22. 9. u 

nás v Žihobcích. Srdečně zveme všechny do 

zámeckého parku, přijďte podpořit a zafandit 

našim mladým hasičům. 
 

 
 

Nepolevujeme v soutěžních aktivitách 

dospělých. Muži se zapojili do Podboubínské 

ligy v požárním sportu. V Bohumilicích 29. 6. to 

bylo 9. místo, v Budilově 6. 7. skončili na 12. 

místě, v Radhosticích 13. 7. krásné 4. místo, na 

noční soutěži 31. 8. ve Svaté Maří zaběhli 12. 

čas. Poslední byla opět soutěž v Bohumilicích 7. 

9. s umístěním na 5. místě. Ženy se zapojily ve 

stejných termínech, v Bohumilicích skončily na 

5. místě, v Budilově bohužel byl neplatný pokus, 

naopak v Radhosticích se dostaly na medailové 

umístění, radost měly ze 3. místa. Ve Svaté Maří 

doběhly na 5. místě a naposledy v Bohumilicích 

znovu vybojovaly 3. místo. Na poslední soutěž 

měli všichni odjet v sobotu 14. 9 do Radhostic, 

ale z důvodu povodňového nebezpečí se soutěž 

zrušila. Požární sport si naši muži vyzkoušeli i 

v Chodské lize, na soutěži v Hluboké u Kdyně 

zaběhli krásné 5. místo. Aby toho všeho nebylo 

málo, SDH Žihobce reprezentoval ještě na 

soutěži v jihočeských Dolanech 24. 8. Kluci byli 

čtvrtí a holky potřetí v sezóně bronzové. 

SDH Žihobce bylo pozváno na oslavy založení 

SDH v Šimanově a SDH ve Frymburce. 

V Šimanově program oslav zpestřili požárním 

útokem naši nejmenší, ve Frymburce se vynesl 

ve slavnostním průvodu hasičský prapor.  
 

 
 

V době psaní tohoto článku jsou všichni hasiči 

v pohotovosti kvůli rozsáhlým povodním. 

Přejeme proto všem klidnější podzimní čas. 

 

Za SDH Žihobce 

L. Chalupková 

 

 

❖ Ze Šimanova 

 
Vážení spoluobčané, všechny Vás zdravíme ze 

Šimanova. 

 

Prázdniny bohužel opět utekly jako voda, letní 

radovánky, dovolené a odpočinek jsou už za 

námi. Naší největší komunitní akcí, kterou jsme 

během léta realizovali, byly v červenci 

(konkrétně 13.07.2024) „Oslavy 70.let SDH 

Šimanov a Sraz rodáků“.  

Akce byla opravdu povedená, počasí přálo a dle 

zúčastněných, byl program velice pestrý, pěkně 

připravený a vše proběhlo bez problémů. 

Oslavy jsme zahájili proslovy, pak už 

následovaly ukázky hasických útoků 

žihobeckých „Lvíčat“, pak ostruženské 

historické stříkačky a ukázky novodobé techniky 

v podání SDH Sušice a Záchranného hasického 

sboru Zbiroh.  
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Poté již akce pokračovala v duchu srazu rodáků, 

povídalo se, vzpomínalo, zpívalo a i tančilo do 

nočních hodin. Dle účastníků by bylo krásné 

sraz rodáků organizovat každý rok, tak uvidíme.  

 

SDH Šimanov a Šimanovští chystají na podzim 

a zimu tradiční akce jako např. Havelské posví-

cení, adventní akce apod., na které jste srdečně 

zváni a budete o nich včas informováni. 

S přáním pohodového podzimu, SDH Šimanov a 

Šimanovští 

 

 

❖ Z kulturního dění    
 

20.8.2024 členové spolku Lamberská stezka 

navštívili potomka kněžny Kateřiny von 

Lamberg a Gustava Joachima v jeho sídle na 

zámku Kaps v Kitzbühelu. Je to také místo, kde 

Kateřina dožila svůj život.  

 

 

Měli jsme možnost vidět například knihovnu, 

která bývala na zámku v Žichovicích nebo 

originální pušku, která se roztrhla Emilu 

Antonovi při lovu zvěře u Soběšic a smrtelně ho 

zranila. Ze setkání jsme si odvezli spousty 

nových užitečných poznatků pro další rozvoj 

našeho muzea. Více fotografií z návštěvy si 

můžete prohlédnout v expozici našeho muzea. 
 

 
 

Přijměte pozvání na podzimní a zimní akce, 

které pro vás připravujeme 😊  

 

4.10.2024 od 18.00 Koncert Bety, Nina a Batik 

boys v divadle v Žihobcích. Vstupné 

dobrovolné. 

 

15.11.2024 Vláďa Hošek: Ze Šumavy až do 

Himaláje. Beseda s oblíbeným fotografem. 

 

19.11.2024 od 14.00 Tradiční setkání seniorů 

v IC v Žihobcích. Zahraje kapela Harmony. 

 

29.11.2024 od 14.00 Odpolední KURZ Štípání 

holubiček s Vladimírem Sosnou. Cena 

500Kč/os. Přihlášky v IC v Žihobcích do 

31.10.2024. 

 

15.12.2024 od 17.00 Adventní koncert 

sušického sboru Svatobor. 

 

Tradiční vánoční koncert pod vedením 

Martiny Svatkové se uskuteční pravděpodobně 

25.12. Sledujte naše webové stránky 

www.zihobce.eu. 
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